

## RISHABH DIGHA STEEL AND ALLIED PRODUCTS LIMITED

Date: 08.01.2025

To,
The Listing Compliance **BSE Ltd.**Phiroze Jeejeebhoy Towers
Dalal Street
Mumbai- 400001

BSE Scrip Code: 531539

<u>Subject: Intimation for change of name from Link Intime India Private Limited to MUFG Intime India Private Limited.</u>

Dear Sir/Madam,

We hereby notify you the name of the Registrar and Share Transfer Agent ("RTA") has been changed from "Link Intime India Private Limited" to "MUFG Intime India Private Limited." The said change of name is effective December 31, 2024.

We request you to take note of the above and update the name of 'MUFG Intime India Private Limited' as RTA of the Company in your records.

Thanking You.

Yours Truly,

For, RISHABH DIGHA STEEL & ALLIED PRODUCTS LTD.

ASHOK M MEHTA MANAGING DIRECTOR DIN: 00163206

RISHABH DIGHA STEEL & ALLIED PRODUCTS LIMITED

CIN: L15310MH1991PLC064563

Regd. Office: 1, Floor-GRD, Plot-514B, Amar Kunj, R P Masani Road, Road No 32 Khalsa Collage, Matunga, Mumbai -400019. Tel: 022-23481267; Email: <a href="mailto:info@rishabhdighasteel.com">info@rishabhdighasteel.com</a>

Website: www.rishabhdighasteel.com